
１.年齢
人数 ⽐率

１０歳代 0 0%
２０歳代 3 4%
３０歳代 12 16%
４０歳代 13 17%
５０歳代 23 31%
６０歳代 17 23%
７０歳代 5 7%
８０歳代 2 3%
合計 75 100%

２．性別
人数 ⽐率

男性 18 24%
⼥性 56 75%
無回答 1 1%
合計 75 100%

３．お住まいの地域
人数 ⽐率

石巻地区 54 72%
河北地区 3 4%
雄勝地区 2 3%
河南地区 2 3%
桃生地区 2 3%
北上地区 0 0%
牡⿅地区 0 0%
東松島市 9 12%
⼥川町 1 1%
その他 2 3%
合計 75 100%

在宅医療推進事業「町永俊雄講演会」
アンケート対象90名　アンケート回収数75名　回収率 83.3％
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２２２２.性別性別性別性別

男性

女性

無回答
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３３３３.お住まいの地域お住まいの地域お住まいの地域お住まいの地域

石巻地区 河北地区

雄勝地区 河南地区

桃生地区 北上地区

牡鹿地区 東松島市

女川町 その他



４．この講演会を何でお知りになりましたか
人数 ⽐率

ポスター・チラシ 28 37%
市報 3 4%
友人・知人 3 4%
新聞記事 9 12%
その他 31 41%
無回答 1 1%
合計 75 100%

5．講演の内容について
人数 ⽐率

満足 56 75%
どちらかといえば満足 13 17%
どちらでもない 2 3%
どちらかといえば不満 0 0%
不満 0 0%
その他 0 0%
無回答 4 5%
合計 75 100%

6．対談について
人数 ⽐率

満足 45 60%
どちらかといえば満足 13 17%
どちらでもない 4 5%
どちらかといえば不満 0 0%
不満 0 0%
無回答 13 17%
合計 75 100%
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４４４４.この講演会を何で知ったかこの講演会を何で知ったかこの講演会を何で知ったかこの講演会を何で知ったか

ポスター・チラシ

市報

友人・知人

新聞記事

その他

無回答
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５５５５.講演の内容について講演の内容について講演の内容について講演の内容について

満足

どちらかといえば満足

どちらでもない

どちらかといえば不満

不満

その他

無回答
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６６６６.対談について対談について対談について対談について

満足

どちらかといえば満足

どちらでもない

どちらかといえば不満

不満

無回答



7．「在宅医療」について知っていたか
人数 ⽐率

知っていた 67 89%
知らなかった 4 5%
無回答 4 5%
合計 75 100%

８．通院が困難になったとき、「在宅医療」を受けたいと思うか
人数 ⽐率

受けたい 47 63%
受けたくない 1 1%
わからない 23 31%
無回答 4 5%
合計 75 100%

９．今後、在宅医療についての講演会や研修会があったら参加したいと思うか
人数 ⽐率

是非参加したい 29 39%
機会があれば参加したい 41 55%
参加したくない 0 0%
無回答 5 7%
合計 75 100%
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７７７７.「在宅医療」を知っていたか「在宅医療」を知っていたか「在宅医療」を知っていたか「在宅医療」を知っていたか

知っていた

知らなかった

無回答
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８．通院が困難になったとき、に「在宅医療」を８．通院が困難になったとき、に「在宅医療」を８．通院が困難になったとき、に「在宅医療」を８．通院が困難になったとき、に「在宅医療」を

受けたいと思うか受けたいと思うか受けたいと思うか受けたいと思うか

受けたい

受けたくない

わからない

無回答
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９．今後、在宅医療についての講演会や研修９．今後、在宅医療についての講演会や研修９．今後、在宅医療についての講演会や研修９．今後、在宅医療についての講演会や研修

会があったら参加したいと思うか会があったら参加したいと思うか会があったら参加したいと思うか会があったら参加したいと思うか

是非参加したい

機会があれば参加したい

参加したくない

無回答


